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Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a
participat în perioada 14-16 iunie 2023 la Simpozionul mondial privind indicațiile geografice
desfășurat în Tbilisi, Georgia. Acest eveniment a fost organizat de Organizația Mondială a Proprietății
Intelectuale (OMPI) în colaborare cu Centrul Național de Proprietate Intelectuală din Georgia,
"SAKPATENTI".

Simpozionul, care se desfășoară o dată la doi ani, a reunit reprezentanți ai administrațiilor naționale,
producători de produse cu indicații geografice (IG) și specialiști în domeniu din zeci de țări.

Scopul acestuia a fost de a face schimb de idei și perspective cu privire la problemele legate de
utilizarea și protecția indicațiilor geografice și de a oferi informații privind cele mai recente evoluții în
domeniul IG.

Pe parcursul evenimentului, participanții au abordat subiecte esențiale, cum ar fi strategiile de
comercializare pentru indicațiile geografice, relația între indicațiile geografice, comerț și denumiri
comune și importanța indicațiilor geografice în lanțul valoric al turismului, inclusiv în domeniul
turismului gastronomic și al enoturismului etc.

Participarea AGEPI la Simpozionul mondial privind indicațiile geografice a oferit oportunitatea de a
îmbunătăți cunoștințele și competențele în acest domeniu, precum și de a stabili conexiuni cu
experți și reprezentanți din alte țări. Aceste beneficii vor contribui la dezvoltarea și consolidarea
domeniului indicațiilor geografice în Republica Moldova, prin identificarea unor strategii mai eficiente
de protecție și promovare a produselor cu indicații geografice pe piața internațională, mai ales în
contextul semnării, la data de 1 februarie 2023, a Acordului între Republica Moldova și Georgia cu
privire la recunoaşterea şi protecţia reciprocă a indicaţiilor geografice.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/16532  
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